

温暖 2010 容威家电献爱心

为支持公益事业,2010年,容威拟投资15万元为伊川、嵩县、洛宁等地的山区小学提供资助(包括课桌300张、双层床300张、电脑10台)。

同时,容威还将与嵩县一所中学合作,从初中起开始培养专业人才,费用由容威全部承担,主要培养商业管理、家电生产、销售、维修等专业人才,容威将为他们联系工作单位,毕业后可直接到容威上班,此举打破了毕业后选择工作的传统模式,为学生就业找到了一条新路。

除此之外,容威家电还与洛龙区团委商议,通过他们联系各县区小学、中学的校长,将专业人才的培养从小抓起。容威还计划在2010年资助40名(男女各20名)学生,由老师推荐,经家长同意后,和学生签订协议。预计此项活动,容威将投资180万元,培养商业管理及家电相关专业人才,据悉,此举是由容威家电在国内率先开展的爱心资助新方式。(本刊记者 杨团伟)

新奇数码

只有想不到 没有做不到

最让人纠结的数码闹钟



自从摆脱了机械的束缚,闹钟就与数码科技结合在一起了,其样式也就千奇百怪起来了。不过能设计得这么让人纠结的款式,还是第一次见到。瑞典Henrik Amberla设计的MilkyWay clock是用外圈来显示时间的,其闹铃设计也十分特别,设置成小睡模式后,当闹铃响起时,你只要将其翻过来放置,就能关掉闹钟了。

WiFi 无线体重电子秤



这款体重电子秤与一般体重计的最大区别是它带有WiFi无线功能,可以通过WiFi无线上传你每次测量的体重和身体脂肪,采用曲线图来展示,可以通过免费的iPhone应用程序或者各种浏览器查看所有的数据。

到底谁才是纸篓啊?



废纸篓,是每个办公室必备的物品,不过通过吃废纸,自动“吐”出个新纸篓的数码纸篓已经是匪夷所思了。设计师Qianqian Tao的想法更让人佩服,他设计了一款废纸回收器。该废纸回收器在吃进废纸后,只需“消化”一小会儿,就能吐出一只布满斑点的废纸篓,这样你可以重复利用它一阵子了。(小玲)

互联网电视元旦备受顾客青睐

TCL 互联网电视销量保持绝对领先

1月4日,据权威监测机构透露,元旦期间彩电行业整体迎来了销售高潮,其中互联网电视成为时下最受欢迎的彩电产品,在所有彩电品牌中,TCL蓝光互联网电视在功能、技术上均处于业内领先水平,包括X10、C10、P10、V10、E9、F19在内的TCL六大系列蓝光互联网电视产品,元旦销量再创新高,其中40型以上蓝光互联网电视的销售占比达到70%以上。在假日期间,TCL 32型、24型蓝光液晶电视也一度成为卧室电视的最佳选择。

来自顾客的调查结果表明,

之所以选择TCL互联网电视,根本上还是看中了它的领先功能和技术。TCL历经十年推出的互联网电视产品,不但迎合了2010年消费者的切实需求,也符合国家“三网融合”与“4C合一”的产业政策方向。TCL互联网电视在功能上、技术上、工业设计等方面的优势,不仅将国际彩电业的竞争推向更高的水准,而且也更为广泛地被消费者认可和接受,2009年销售业绩的再次刷新,进一步印证了这一既定事实。

悉心十年磨一剑,TCL互联网电视2010年继续引领行业潮流。作为最早进行互联网电视研

发的彩电企业之一,10年来,TCL不断整合国际化优势,与英特尔、捷尼斯等国际著名芯片公司合作开发适应时代发展的智能芯片,与三星等国际屏体业实现双向合作,并通过自主研发,投产液晶模组生产线,稳步进入液晶上游产业链。TCL不断打破传统彩电研发思路,终于将全球唯一的真正意义上的“互联网电视”推向市场。

TCL互联网电视,与目前市面上一些品牌宣传的“网路电视”有着本质的区别。TCL首创的mity互联网模式,将研发领域拓宽至操作模式、人机交互等全

新领域,拥有无可比拟的优势。在后台支持方面,TCL也创新性地打造出独有的能自动升级的三大智能平台,从而实现了智能化、全网络和内容服务的完美融合,为用户带来“影视下载”、“在线观看”、“远程教育”、“在线卡拉OK”、“体感健身游戏”等诸多新功能,使得TCL互联网电视一上市,便迅速成为行业明星产品。

TCL互联网电视元旦期间的火爆销售形势表明,互联网电视已进入高速普及期,全面引领时下彩电行业的消费潮流。

(王联)

3G 上网看电影 自由自在畅享网络

长虹 3G 乐教网络电视全面淘汰普通网络电视

网络电视在经过几轮的更新改进后,已经进入了3G时代,不仅其外观变得更薄、更大、更轻、更时尚了,而且在功能上,网络电视也正在从单纯的“看”开始向“玩”、“学”的方面转变,再加上精彩的后台增值服务,这种看不见的变化,将给消费者带来传统网络电视无法比拟的全新体验。

进入2010年,平板电视的网络功能进入了一个高速发展的阶段,不但在内容上得到极大的扩展,而且在连接方式上新增了3G网络连接方式,画质效果更好,传输速度更快,连接也更方便。长虹现有卖场的网络电视已经发展到了第四代,也就是现在的长虹3G

网络电视。它在接入方式上支持有线、无线WIFI和3G三种接入方式。

那么,会有消费者问了:为何一代、二代、三代网络电视呢?下面就来看一下网络发展历程吧:第一代,有专属网站,通过U盘下载,在电视上播放;第二代,无专属网站,与新浪、迅雷合作,支持有线网络;第三代,无专属网站,与新浪、迅雷等合作,支持有线网络;第四代,无专属网站,内容丰富、合法有保障,支持有线、无线、3G三种网络接入方式,并可进行全面升级的网络电视。

消费者初到卖场,面对铺天盖地的“推销”,面对各种各样的专业术语,往往一头雾水。那么,如何选购一台好的平板电视呢?其实,您只需参照以下几个标准:一看潮流,二看画质,三看细节,四看性价比,五看提供的内容是否丰富。普通网络电视的内容只有天气预报、股市浏览,根本无法满足消费者的网络需求。长虹3G网络电视独有后台服务器支撑,并斥资2亿元建成专属的乐教网站,可以提供教育、生活百科、健康、娱乐、影视等综合资讯,满足不同消费者的需求,而且全部免费,内容不断更新。要知道,有些网络电视虽然支持网络大片的播

放和下载,但需要支付点播费用,使用成本不能忽视。

除此之外,长虹网络电视的操作非常简单,只需5个按键即可轻松上网看电影,且长虹的3G网络电视预留了升级接口,后期音视频编码格式将会越来越多,升级接口可为您解决后顾之忧,这才是网络电视永不落伍的关键。

元旦期间,长虹网络电视销售突破500台,但仍有很多消费者因公司备货不足,没买到自己心仪的电视。现应广大消费者的要求,本周六、周日,长虹公司将在市区各大卖场进行第二轮回馈活动,敬请关注!(建国)

选台电暖器抵御凌空女

缺点:散热慢、耗电大;使用功率在1200瓦特左右

适用场所:客厅、卧室

电热油汀

取暖器又叫充油式电暖器,是最传统的一种电取暖器,外形和家用暖气片组相似。

这种电暖器导热油无需更换,使用寿命长,适合在客厅、卧室、过道使用。油汀散热片有可通过选择散热片的多少来调节功率的大小。在选购时,可以根据使用面积选择,7片的适合9~12平方米,9片的适合12~15平方米,10片的适合15~18平方米。

20平方米以上房间:电热膜电暖器

优点:升温快,热效率高

缺点:断电后迅速冷却

适用场所:封闭效果好的房间,适合卧室用

电热膜电暖器

采用全透明高温电热膜为发热材料;采用热风道结构,传热方式



冬天到了,一波波的寒流呼啸而至,天气常常骤然变冷,让人措手不及,电暖器也一下子成了最受欢迎的家电产品。相对空调来说,电暖器更加经济实惠,而且方便移动,走到哪里就能暖到哪里。所以天气一冷,各大卖场便纷纷辟出电暖器专区。但是面对大大小小、款式各异的电暖器,该从何下手呢?不同类型

的电暖器可能价格差不多,用途和效果却不一样。因此在购买前,不妨先了解一下电暖器的基本常识,以免到了卖场“两眼抓瞎”,被推销员“牵着鼻子走”。

5~8平方米房间:空调型PTC电暖器

优点:升温快、送风柔弱;便携性强

缺点:只能在小范围使用

适用场所:可用于浴室

空调型PTC电暖器又叫暖气机。

PTC是一种陶瓷电热元件的简称,工作

时送风柔弱、升温快,具有自动恒温功能,PTC元件一般都具有防水功能,所以适合在浴室使用。不过,长时间对着同一地方吹热风,人体会感觉不适。而且长时间使用不及时清洁的话,暖风机上的细菌也会被加速吹到空气中。

10~20平方米房间:电热油汀取暖器

优点:安全、卫生、无尘、无味

缺点:耗电大,热量集中

适用场所:客厅、卧室

电热油汀取暖器

优点:升温快,热效率高

缺点:耗电大,热量集中

适用场所:客厅、卧室

电热膜电暖器

优点:升温快,热效率高

缺点:耗电大,热量集中

适用场所:客厅、卧室